\4

relisble constructltives

¢

~

N HACTEHHbLIN LUKa

o

cepun «LITE» TWI

Tenekom MYHUKALUUOHHDbI

LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLELLLLELLLLLLLLE

S S
2

)

Aooooosnoooononoo oo o oo o oo o oo oo oo B 5
0Oo0o00000o0go0o0oooooooogooooogogoouaoooy

UHcTpyKUumMsa no coopke



OrnaBneHue

1. PykoBoacTBO no cbopke 3

2. Komnnekraums kopobku 4
2.1 NabapuTHble paamepbl KOPOOOK MOAENBHOMO psiaa 4
2.2 Komnnekraumsi Kopobok 5
7

8

8

3. Cbopka wkaga
4. Topsinok cbopku wkada
4.1 KpenneHne BOKOBbIX pamM K OCHOBaHMIO

4.2 YcTaHOBKa KpbILn 9
4.3 YcTaHOBKa HanpasnsamoLwmx 10
4.4 YcTtaHOBKa DOKOBLIX CTEHOK 11
4.5 YcTaHOBKa 3aiHEN CTEHKU 12
4.6 YcTtaHoBKa nepegHen asepu 12
4.7 3asemneHuve getanen TeNeKOMMYHUKAUNOHHOrMO Wwkadga _ 13

5. KpenneHue wkada K cTeHe 14

6. PerynupoBka HanpaBnsaooLmx 15



1. PykoBoacTtBo no cbopke

BHMMAHUE!
* [lepen Ha4yanomM cOOPKM U3y4mTe MHCTPYKLMIO.
* Bo wusbexaHne nNOBPEXOEHUN NAKOKPacO4YHOro MOKPbITUA AeTanen,
cbopky TpebyeTcs OCyLECTBNSATb Ha NOAJIOXKE.

MecTo c6opKkM OOMKHO ObITh 4OCTATOYHBIM 4SS CBOOOAHOro pa3meLleH1s
COCTaBHbIX 4acTell cobupaemMoro U34enusi, OMULWEHO OT MbIIM M MOCTOPOHHUX
npegMeToB.

BHUMAHUE!

AKKypaTHO MCMOMb3ynTe YHMBEPCarbHbIN HOX ANS CHATUA YNakoBOYHOIO
maTtepuana, 4Tobbl He NoBpeauTb NaKOKPaCOYHOE MOKPbITUE KOMMIEKTYIOLMX
n3pgenus.

Mepen Havanom cbBopkn ybeauTecb B HamM4MU MOMHOrMO KOMMMeKTa
KOpOOKM Ana AaHHOro n3aenus.
*  /3BnekuTe KOMMOHEHTHI LWKada U3 YNakoBKU.
* PasnoxuTe Bce COCTaBHble YacTu LwKada.
* [na ynobcTtea ganbHenwen paboTel yaganute ynakoBky ¢ mecTta cOopku.

Tabnuua 1. lNepeyeHb HEOBXOAMMbBIX NUHCTPYMEHTOB™:

Ne Bug HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 <= H BE———= |OrtBsepTka kpecToBasi PH2 - 1wT.

2 = H BE=—— | OrtBsepTka kpecToBasi PZ2 - 1wT.
Knioy komBUHMpOBaHHbIA 10

3 MM - 1wT.
Krnto4 KOMBGMHMPOBAHHbLIN 7 MM

4 -1wT.

*- B KOMMNMNEKT NOCTaBKN HE BXOAWT.



2. Komnnektauuns Kopobku

2.1 labapuTHble pa3mepbl KOPOHOK MOAENbLHOro psaa.

Pwuc. 1 Ockns Kopobku

Tabnuua 2. Fa6aiv|THb|e iasmeibl Koi060|<

TWI-066035-R-X-XX 140x430x650 0,04
TWI-066045-R-X-XX 140x530x650 0,05
TWI-066060-R-X-XX 180x610x630 0,07
TWI-096035-R-X-XX 140x430x650 0,04
TWI-096045-R-X-XX 180x470x610 0,05
TWI-096060-R-X-XX 180x610x630 0,07
TWI-126045-R-X-XX 180x630x630 0,07
TWI-126060-R-X-XX 190x630x630 0,075
TWI-156045-R-X-XX 180x630x700 0,08
TWI-156060-R-X-XX 190x630x700 0,085




2.2 Komnnekraunsa Kopobku

Tabnuvua 3. Komnnektaumns kopobkum
COopoYHble eANHMULbI

1 BbokoBas pama 2
2 OcHoBaHue/kpblLwa 2
3 [Bepb 1
4 Pue. 2 BokoBag cteHka 2
5 3agHsas cTeHka 1
[ns wkados
6 Hanpaensiowwne 4 rny6uHon 350 n
450 — 2
HanpasnswLme

A E—

Puc. 2 KomnnekTytowue wkada ¢ 0603Ha4eHNnEM Ha YepTexe



Tabnuua 3. CogepxxaHue Kopobku (mpogomkeHue)

KpenexHbin komnnekr*

BuHT M6x25
7 [OCT 17473-80
BUHT M6x12
8 [OCT 17473-80
[anka M6 DIN 6923
9
10 A\\ [aiika M4 DIN 934
)
11 LLlan6a 4 DIN 9021
> MpoBopa 3asemnexus (Mposog
12 G,.. MB-3 4 x/30,3mc

HakoHevHukamu RV 5.5-6 n
FDD 5.5-250)

16/20/24
npv rny6uHe
350/450/600

COOTBETCT.

4/8
B 3aBMCMMOCTHU
OT Kos-Ba
HanpaensoLLmnX
2/4

B naketuke




3. Cbopka wkada

R i Ta

Puc. 3 Cxema cbopku wkada

Tabnuvua 4. OCHOBHble KOMMMEKTYOLWKNe
OCHOBHbIE€ KOMMIIEKTYOLWune

1 BbokoBasi pama 2
2 OcHoBaHue/kpblLa 2
3 [Bepb 1
4 BokoBas cTeHka 2
5 3aaHAsa cTeHka 1
6 Hanpasnsiowas 19" 4*

*- 4wT. gnsa wkados rnyouHon 600 mm, ansa rmy6uHbl 350 n 450 mm B kOMMNekTe
2 WT. HanpaBnAoLWNX.




4. MNopsgok cbopku wkada

BHUMAHMUE!

Oo nonHoM COOpPKM WM MNPOBEPKU FeOMETPUM Kapkaca, NOJiHoe
3aTArMBaHue pe3bboBbIX COeAMHEHUI He Nnpou3BoauTcA!

4.1 KpenneHue GOKOBbIX paM K OCHOBaHMIO

[na cbopku ncnonbaymnTe:

BbokoBasi pama

2
OcHoBaHue 1
BuHT M6x12 6 | 8

~

Puc 4. KpenneHve 60koBbIX pam K OCHOBaHWUIO

Ha nexaluee HwkHee OocHoBaHMe (no3. 2) yctaHoBuTe GOKOBble pambl
(nos. 1) 1 3akpenuTe ¢ NOMOLLbIO BUHTOB M6x12 (nos. 8)



4.2 YcTaHoBKa KpbILLKY

[na cOopku ncnonbaymnTe:

Kpbliwa
BuHT M6x12 6 8 | 8

Puc. 5 YcTtaHoBKa KpbILWn

YcTaHoBuTe Kpbilwy (NMo3. 2) Ha 60koBbIE pamMbl U 3aKPENUTE C MOMOLLbIO
BUHTOB M6x12 (nos. 8).



4.3 YcTaHOBKa HanpaBnsaoLwmx

[na cOopku ncnonbaymnTe:

Hanpagensitowasa 19"
BuHT M6x12
lanika M6

2%

Puc 6. YcTtaHoBKa HanpaBsnsioLwmx

YcraHoBuTe Hanpaenstowme (Mo3s. 6) Ha 6okoBble pambl, BCTaBUTb BUHTbI
(Mos. 8), HaXxmMBUTL N 3aTAHYTL ranku (os. 9).

10



4.4 YctaHOBKa OOKOBbIX CTEHOK

[na cbopkn ncnonbaymnTe:

BokoBble CTEeHKMN

e e D D DD D D0 D DD D DD O 00 D 0D D IR

F\L L%@e

)T £/

Puc. 7 YcTaHoBKka GOKOBbLIX CTEHOK

YcraHoBuTe 6okoBble cTeHkU ([M03. 4) B HMXHEE OCHOBaHME M 3aKponTe

3aMKU AN puKcauum CTEHOK.

11



4.5 YctaHOBKa 3aHEN CTEHKM

[na cOopku ncnonbaymnTe:

3agHasa cTeHka
BuHT M6x25 4

Pwuc. 8 YcTtaHoBKa 3agHeNn CTEHKU

YctaHoBuTe 3agHiolo cTeHky (Mo3. 5) B cobpaHHbI kapkac Lwkada u
3adumkempynte ee BuHTamm (MNos. 7) n3 komnnekra.

4.6 YctaHoBKa nepegHen asepu

[na cOopku ncnonbaymnTe:

Oeepb 1

YCTaHOBUTE MOAMPYXMHEHHYKD OCb HWwkHen netnu geepu (Mos3. 3) B
OTBETHOE OTBEPCTME B OCHOBAHUK, 3aTEM HaXXaTMeM OMyCTUTE MOAMPY>XUHEHHYHO
BEPXHIOK OCb NETNN, YCTaHOBMTE [ABEpPb W BLIPOBHAWTE €€ C OTBETHbIM
OTBEPCTMEM B KpbILLE, OCb NOA AEWCTBUEM MPY>KMHbI aBTOMAaTUYECKN NOAHUMETCSA
n 3adoukcmpyeTcs.

12



e

l HMmmm

®
A11111111TRLARHALTAASSISVAHIVGDINVDONY,
\

Puc. 9 YcraHoBka nepeaHen aBepu

4.7 3asemreHve getanen TeNeKkoOMMYHUKALUMOHHOTO LwKada

BHUMAHMUE!

MpoBopa 3asemneHus (Mo3. 12) obecneumsaoT anekTpobe3onacHOCTb
wkadpa, coeamHasa YacTu Wwkada B e4uHbIA KOHTYP.

MOHTaXHbIN WKad UMeeT CcUcTeMy 3as3eMreHusi, peanu3oBaHHyl C
NMOMOLLIbIO MPOBOAOB 3a3eMIIEHNSA, KOTOPbIE MOAKIIOYAKTCA KO BCEM 3NeMeHTaMm
Lwkadpa.

[lna 3a3emneHunst Mcnonb3yrTcs npmBapHble 60nTbl M4 yCcTaHOBMNEHHbIE B
OCHOBaHWM W Kpbllle, a TakKe HOXEeBble KOHTaKTbl HaxXOASLUMECs Ha OTrMbkax
DOOKOBbIX CTEHOK, ABEPU, HANPaBNSALWUX U 3a4HEN CTEHKW.

13



Onsa cbopkn ncnonb3ynTe:

MpoBog 3asemnenus (Mpoeog MNB-3 4 x/3 0,3m ¢
HakoHevHukamu RV 5.5-6 n FDD 5.5-250)

Manka M4
LLlanba 4

Puc. 10 YcTtaHoBka 3a3emneHus

KpenneHune KOHTaKTOB 3a3eMMeHus Ha NpyMBapHON 60NT NPONCXOAUT MpK
nomotum raek (Mo3s. 10) n wawb (Mos. 11).

14



5. KpenneHue wkadga K cTeHe

LUKa(b KpenuTcAa K cTeHe npu noMoLLn na3oB B 3agHen Yactun pamMbl.
KomnnekT ans KpenneHuna LLIKaCba K CTeHe He BXOoOuUT B KOMIIEKT
NOoCTaBKU

@ Mpu nopbope Kpenexa crneayeT y4eCTb TUN CTEHbI, HA KOTOPYIO
nnaHupyeTcs KpenuTb WKad U Maccy NONMHOCTbLIO 3arpy)keHHoro wkada.

L.

Puc. 11 BapuaHT KpenneHns K CTeHe

15



6. PerynupoBka HanpaBnsroLmnx

B TenekoMMyHUKAUMOHHBLIX LIKadax MpeaycMOTpeHa perynupoBKa
MONOXXeHNs HanpaBnsAoLLKX, C LENbo NOATOHKM Mo KOHKPEeTHoe 0bopyaoBaHue.

Tabnuua 5. MNMonesHasa rnybuHa wkada

I'my6vHa TesleKOMMYHHUKALMOHHOTO IIKada, MM 350 |450 |600
MakcumanbHass ~— ©IyOWHa ~— ycTaHaBIMBaeMoro  06OpyZOBaHUS

(paccTosiHue OT nepejiHel Mapbl HAaMpaB/SOLIMX A0 3aAHel cTeHKH), | 280 | 380 | 530
MM

@ Bo usbexaHus TpaBM nepcoHana unn noBpexaeHusa mKa(ba,
AaHHYHO npoueanypy cnepoyet BbINOJNHATb 6e3 YCTaHOBJ/IEHHOINro Ha

HanpaBnAarwwux OGOpy,D,OBaH us.

* Ocnabbte n otkpytute ramkm (Mos. 9) n BuHTHl ([lo3. 8), kpenswwme
HanpasnsoLwme K 6OKoBbIM pamam (Kaxgar HanpasnsoLwas Kpenutcs B

[BYX TOYKAX — CBEPXY U CHU3Y).

i nepeﬂ,BMHbTe Hanpasnawwmne Bnepen wnnm Halag Ha H806X0,E|,|/|My|0
nosnunio, N yCTaHOBUTE UX KaK ON1McaHo B n.4.3 HacTosLen MHCTPYKUNN.

0l o
gl ol |
g e
a1l b C e
® I =

Puc. 12 PerynupoBka Hanpas/IstOLUX

16



* Cneumndukaums n pusnydeckne napameTpbl MOryT ObiTb UBMEHEHBI B CTOPOHY YNyuLLEHUS]
XapaKkTepucTuk nagenvs 6e3 npeaBapuTenbHOrO YBEAOMITEHNS.

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpowusseneHo no 3aka3sy komnaHum OO0 «Taine Pyc» Mocksa, Poccusi, AnTydbeBckoe Lwocce 4. 41
Ten/dakc: 8 800 600-72-65 (3BoHOK BecnnatHelit); +7 499 709-75-04

17



